Legyen a két parhuzamos oldal a és b; akkor a trapéz kézépvonala, mely a nem parhuzamos oldalak kdzéppontjait
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Osszekoti . Ha a trapéz magassaga m, akkor a kérdéses haromszog teriilete
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, a trapéz teriilete pedig

(Schuster Gyérgy, Budapest.)

A feladatot még megoldottdk: Banoé L., David J., Dévai E., Eckstein V., Fekete M., Friedldnder H., Fuchs A., Fiistos
P., Harsényi Z., Havas E., Heimlich P., Horti V., Janosy Gy., Kepes 1., Lazar B., Miklossy K., Neumann L., Paunz A.,
Peikert E., Pichler S., Rajz E., Sarkozy E., Steiger J., Tandlich E., Téth B., Vetter E., Viola R., Wahl V., Wottitz R.



